	UBND HUYỆN VĂN GIANG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số: 29/PGDĐT-CTTT
 V/v Tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona cấp trong trường học
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                                    

Văn Giang, ngày 08 tháng 02 năm 2020


Kính gửi: 
- Các trường MN, TH, THCS trong huyện.
- Trường TH&THCS Phụng Công.

- Các cơ sở GDMN Tư thục.
Thực hiện Kế hoạch số 110/KH-SGDĐT ngày 01/02/2020 của Sở GDĐT tỉnh Hưng Yên về việc triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona ngành Giáo dục; Công văn số 65/UBND-YT ngày 06/02/2020 của UBND huyện Văn Giang về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra. 
- Trong các ngày 06, 07/02/2020 Sở GDĐT Hưng Yên, Phòng GDĐT Văn Giang đã tiến hành kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh của các đơn vị nhà trường; nhiều đơn vị làm tốt công tác tuyên truyền, công tác phối hợp với các ban ngành đoàn thể địa phương trong việc phòng chống dịch bệnh, nhiều đơn vị làm tốt công tác vệ sinh môi trường như: 

Trường MN: Cửu Cao, thị trấn Văn Giang.

Trường TH: Thắng Lợi, Xuân Quan.

Trường THCS: Liên Nghĩa, Thị trấn Văn Giang.

Bên cạnh đó còn một số đơn vị việc xây dựng kế hoạch phòng chống dịch bệnh cần cụ thể hơn, công tác vệ sinh môi trường còn hạn chế.
- Trong thời gian tới học sinh được nghỉ học đến hết ngày 16/02/2020, các đơn vị trường học; các cơ sở giáo dục mầm non tư thục tiếp tục thực hiện nghiêm các yêu cầu phòng chống dịch bệnh; tổ chức trực, cập nhật kịp thời các thông tin diễn biến của dịch bệnh và các ý kiến, văn bản hướng dẫn, chỉ đạo;
- Duy trì hoạt động vệ sinh trường, lớp theo đồ dùng, đồ chơi đúng yêu cầu y tế trường học và khuyến cáo của cơ quan y tế; Tăng cường thông khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ, hạn chế sử dụng điều hoà; duy trì liên hệ với học sinh, phụ huynh học sinh để nắm bắt tình hình sức khỏe của học sinh, thực hiện các hoạt động phối hợp, hỗ trợ cần thiết trong trường hợp học sinh có biểu hiện nhiễm bệnh, báo cáo kịp thời cơ quan y tế và cơ quan quản lý cấp trên. 
- Các nhà trường, các cơ sở cần quyết liệt, chủ động thực hiện các giải pháp cần thiết trong suốt quá trình phòng, chống dịch bệnh với tinh thần trách nhiệm cao nhất; tiếp tục tuyên truyền cho trẻ em, học sinh, phụ huynh học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường về dịch bệnh và các biện pháp phòng bệnh (rửa tay bằng xà phòng, sử dụng chất sát khuẩn, đeo khẩu trang);có giải pháp phù hợp hướng dẫn học sinh ôn bài tại nhà; chuẩn bị các điều kiện chuyên môn, điều kiện vệ sinh an toàn sẵn sàng đón học sinh trở lại trường học sau thời gian nghỉ. 

- Lưu ý một số nội dung hướng dẫn mới của Bộ Y tế tại công văn số 525/BYTMT ngày 06/02/2020 về việc tăng cường công tác phòng chống dịch viêm đường hô hấp cấp trong trường học. 
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị trường học, các cơ sở giáo dục mầm non nghiêm túc triển khai thực hiện. Báo cáo kịp thời đối với những trường hợp bất thường liên quan đến bệnh dịch ở đơn vị về Phòng (Bộ phận Chính trị tư tưởng), địa chỉ email: cnttpgdvangiang.hungyen@gmail.com) để Phòng kịp thời nắm bắt, phối hợp xử lý./.
	 Nơi nhận:

- Như kính gửi; 

- Lãnh đạo Phòng;

- Lưu: VT, CTTT.
	TRƯỞNG PHÒNG
(Đã ký)
Đào Thị Bích Ngọc
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